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gegun las oxperiencias de Mr. Rankine; y para el matlerial ame-

ricano:
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scgun la forma de ccuacion que dan las cxperiencias francesas y
la relacion entre ambos materiales de Mr. Rankine;
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sogun las experiencias de Mr. Latrobe.

Para comparar los resullados de estas seis expresiones he cal-
culado la siguicentic tabla, en la que sirven de encabezados los
mismos numeros de las formulas.

|

p () (2) (3) (4) (%) (6)

— - =, Y

metros.| por 100 por 100 por 100 por 100 por 100 por 100

100 3.89 4.11 1.12 | 1.61 1.70 0.46
200 0.97 .03 0.56 0.4.0 0.42 0.23
300 0.43 0.46 0.37 0.18 0.19 ¢.15
400 0.24 0.20 0.28 0.10 (.10 0.12
000 0.16 0.16 0.22 0.06 0.07 0.09

| 600 | 011 | 0.11 0.19 0.05 0.05 0.08
700 | 0.08 0.08 0.16 0.03 0.03 0.07

800 0.06 0.06 0.14 0.03 0.03 0.06 ||
900 0.05 0.05 0.12 0.02 0.02 0.05

1000 0.04 0.04. 0.11 0.02 0.02 0.05 |




